

# 今日郎溪

中共郎溪县委主管



2024年9月30日  
甲辰年八月廿八星期一

第186期  
(总第2898期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



辉煌七十五周年

## 长路放歌——郎溪县交通事业发展综述

郎溪讯 要想富,先修路;经济发展,交通先行。一个“先”字充分体现了交通运输在经济发展和社会生活中的重要性。

五年来,我县持续加强交通基础设施建设,不断推进综合运输体系建设,着力提升交通运输行业服务保障能力,取得了阶段性成果。大交通支撑大发展,四通八达的交通网络不仅让百姓的出行变得快捷便利,也为经济社会发展提供了强大支撑。

截至目前境内拥有商合杭高铁宣杭铁路各1条;G50(沪渝高速)、G40(扬绩高速)高速两条;318、235等2条国道和202、203、604、338、523等5条省道;全县公路总里程约2728.6公里,境内有芜申运河、新老郎川河、梅渚河等航道6条运营码头3个。

### 高速先行加速融入长三角

在十字镇的沪渝国家高速公路安徽省广德至宣城段改扩建工程项目04标段施工现场,大型沥青摊铺机、压路机正在进行沥青摊铺作业。各项目按照施工节点要求稳步推进。自项目开建以来,中铁二十三局全体参建人员日夜奋战、攻克难关,取得了阶段性成果。

“为了确保项目如期建成,项目建设严格落实安全、技术交底工作,制定详细的施工方案,倒排工期计划,积极推进工



程建设进度。”中铁二十三局广德至宣城高速公路改扩建工程04标段现场负责人王金平告诉记者,接下来,会采取半幅封闭施工,半幅通行的施工和交通组织方式,确保施工进度的同时,提升通行能力。”

据悉,沪渝国家高速公路安徽省广德至宣城段改扩建工程04全线总长91.554公里,总投资131.07亿元。此次改扩建04标段长12.55公里,工程采取“双侧拼宽”方式将原四车道改扩建为八车道高速公路标准,设计速度为120公里/小时,路基宽度42m,预计2024年12月31日完工达到通车条件。

“沪渝国家高速公路安徽省广德至宣城段不仅是宣城、池州、芜湖等市通往长三角地区的高速公路主通道,也是贯彻落实长江经济带发展战略,构建综合立体交通走廊的关键一

环。随着项目落地建成,它将为“一地六县”省际毗邻区域共建长三角产业合作区提供强有力的交通支撑。”安徽省交通控股集团沪渝国家高速公路安徽省广德至宣城段改扩建工程项目办总工程师易岳林表示。

### 水路运输“通江达海”

秋日时节,梅渚镇定埠港港口船舶往来、车辆穿梭,庞大的吊机将一卷卷钢缆吊运上船,运往下游长三角的各个核心城市。这个曾经籍籍无名的小渡口,如今已成为皖东南地区最大的内河港口。

“之前都是靠陆路运输,像这样的一艘船大概可以装1000吨左右,现在通过“公水联运”,比起原先的陆路运输,每一艘船的物流成本预计可以降低2000到5000元。”郎溪县鸿泰钢铁有限公司现场负责人告诉记者。

(下转2版)

## 郎溪县:全链条服务护航公共资源交易加速度

郎溪讯 近年来,县公共资源交易中心认真贯彻落实省、市关于深化公共资源交易平台整合共享的决策部署,全力打造公共资源交易阳光平台,推动传统式固定供给向个性化需求供给转型、单一型系统应用向数字化场景服务转型,为经营主体提供规范、透明、便捷、高效的公共资源交易服务。

交易路径数字化。锚定“不见面”和“零跑路”服务目标,以“数字+”为着力点,应用大数据实现平台见证、交易信息、电子档案等交易服务全过程“线上覆盖”。

利企举措协同化。与金融担保机构合作,推行电子保函,全面取消政府采购项目投标保证金,实行交易平台服务“零收费”。1-8月共收到保函5946份,担保金额130906万元。

行业监管规范化。实行招标计划提前发布、招标文件公平性审查、负面行为清单管理、“双随机一公开”监管,拓展监督延伸覆盖交易项目全生命周期。

下一步,县公共资源交易中心将积极探索公共资源交易在平台建设、管理、运行、服务等方面的新方式新途径,不断提升公共资源交易服务水平。

(吴姗姗)

坚决打好打赢“六大战役” 在建设长三角一体化高质量发展先行区中争当排头兵

## 姚村镇开展9.30烈士纪念日活动



郎溪讯 第十一个烈士纪念日即将来临,我县姚村镇组织开展9.30烈士纪念日活动,弘扬革命精神,传承红色基因。

9月25日上午,该镇退役军人服务站组织退役军人代表、入党积极分子、新入职机关干部等来到位于该镇夏桥村路途组的烈士集中安葬地,缅怀先烈,致敬英雄。在这里,大家聆听了镇退役军人服务站站长徐赐波讲述的姚村暴动红色故事;怀着无比崇敬的心情向烈士纪念碑行三鞠躬礼;在烈士纪念碑前敬献花篮,告慰英烈,寄托哀思。参加活动者一起动手擦拭烈士墓碑、清理绿化带,让烈士集中安葬地的环境更加清爽整洁。

随后,大家移步到路途组的村口,参观红色景点——苏维埃政府旧址。在旧址的正堂里,大家集中观看郎溪第一个苏维埃政权诞生宣传片;讲解员引导大家参观各个展厅,了解姚村“赤卫队”的战斗历程.....

其间,大家还参观了位于夏桥中心村的《中华人民共和国英雄烈士保护法》法治主题公园,强化革命传统教育和爱国主义教育。

该镇四青村退役军人徐华东表示:“在烈士集中安葬地参加这次活动,缅怀先烈,不忘历史,我们要珍惜来之不易的幸福生活,汲取奋进力量,把本职工作做好,把姚村的红色故事讲好。”

据悉,遵照郎溪县退役军人事务局《关于广泛开展2024年度9.30烈士纪念日活动的通知》要求,我县各镇、街道结合实际情况,于近期自行选择组织开展9.30烈士纪念日系列活动,共同营造守护英烈、缅怀英烈、致敬英烈的浓厚氛围,向在中国革命建设、改革历史进程中英勇献身的英烈致敬。

(王祖清)

## 郎溪县职工歌唱大赛决赛圆满落幕

郎溪讯 为喜迎国庆75周年,9月25日,“中国梦·劳动美—‘工’心向党‘会’聚力量”郎溪县职工歌唱大赛决赛在青少年校外活动中心圆满落幕。此次活动由郎溪县总工会、县文旅局主办,县文联、县融媒体中心协办,县文化馆、县音乐舞蹈家协会精心组织实施。此次比赛历经海选、初赛、网络投票等多个环节,最终20位选手成功晋级,战至决赛大舞台。

活动现场气氛热烈,掌声如潮。选手们深情演绎,抒发着对新时代的讴歌和对祖国母亲的祝福:《红玫瑰》温柔缠绵,《最美的太阳》激昂奋进,《最美的歌儿唱给妈妈》深情感人,《BAD BOY》肆意挥洒,还有原创歌曲《临窗》.....歌曲声声动人,现场观众的喝彩声一浪高过一浪,同步直播也激起了线上观众的广泛讨论。

此次活动以声为媒,以乐动人,彰显了广大劳动者对幸福生活的不懈追求与踏实前行的奋斗力量,充分调动了群众参与文化生活的热情。

(徐静)